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. Mg mdc0vg TpdTOVG UTopovV Vo Kabncovy 7 dropa yupm omd Eva KukAko Tpoaméll;

(B- 1.5)
a) Na Bpeite to mAn0og tov avaypappaticpuov e AéEng XAPTI .
B) [Tocor an’ avtovg apyilovv pe X; (B. 2,5)

(o) TIéo0vg TPYMPLOVG aPtBOVG PTOPOVLE VA GYNUOTIGOVUE HE Ta ymoia ,2, 3,4, 5,6 av
OEV EMTPEMETOL 1) EXAVAANYN YNOimV
(B) Moocot am’avtotg eivar {uyol kot peyarvtepot Tov 400; (B. 2,5)

a) [Tocotl avaypappatiopol e Aééng KATAXTAXH vrdapyovv;

B) ITocot am’avtotg apyilovv kat tedeimvovy pe A;

v) Tlécot o’ avtovg €xovv ta tpio A podi;

0) Ioocot an’ avtovg doev apyilovv and K; (B. 4,5)

e éva ayova dpopov aipvouv pépog 15 abintés. Me mdcovg TpOTOVS UmopoVE Vo £XOVLLE
TOVG 3 TPMTOVG VIKNTEC; (B.-1,5)

[Tévte pabntég Ba emieyolv yia va amoteAEGoLV Hia opdda mov Ba TapakoAovdncet Eva
ouvédpro. H emhoyn Ba yiver petald 7 pobntpuov kot 6 padntov. Koatd tésovg tpémovg
umopel va yiver | opdoda av:

a) Ba cvppetéyovv 3 pobnTpies.

B) Ba cvppetéyovv to moAD 4 pabnTpiec,

v) Ba cvppetéyovy TovAdyleToV 3 pHobnTéC. (B-4)

[T6c0vg O10POPETIKOVG TEVTOYNPLOVG POV WITOPOVIE VO CYNUOTICOVUE [E TO YNeia 6

kot 7; T1écot an’ avtovg teleidvouy pe 7; (B.2)

Me mtdGovg TpoOTOVG UTopoHv va Kabncouvv 8 dtoua og cuveyopeva kabicpato ,av To dVo
amo VT TPEMEL Vo kaBoovv 1o éva dimAa 6To GAAO ; (B- 1,5)




